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平成 23 年 12 月 6 日 

各  位 

国分寺市ソフトボール連盟 

 

平成 23 年度第三回理事会議事録 

 

日  時   平成 23 年 12 月 3 日(土) 午後 7 時～午後 8 時 

場  所   本多公民館 2 階講座室 

議  長   中村理事長 

欠席理事   日 吉・武蔵野・サンデーズ 

 

植田会長の挨拶後、議長は下記の議題について審議に入った。 

 

Ⅰ．平成 23 年度前期・後期優勝チーム表彰 

前期及び後期リーグ戦において、各部優勝チームが表彰された。 

 前期：一部･･･コンドル、二部･･･新 町、三部･･･スカイ 

 後期：一部･･･コンドル、二部･･･ウインズ、三部･･･日 吉 

 

Ⅱ．後期リーグ・市民大会の反省について 

議長より、今年は前後期共に棄権試合が多く、普段棄権しないチームにも棄権があった

との報告があった。 

塩川審判部長より、責任審判で審判を担当するときには、各チームが審判登録している

人を出して欲しい旨の要望があった。 

海東事務局長より、11 月 20 日の試合に於いて前日からの強い雨でグランド状態が心配

されたが、雨は朝には上がり晴れてもいたので連盟としては充分試合が出来る状況である

と判断してグランドに 9 時過ぎに行ったが、グランドの管理人さんの判断として『戸倉グ

ランド使用禁止』を市（指定管理会社）に連絡をしてしまったことがあった。 

その後連盟役員・審判部が説得にあたり、管理人さんより市に対して撤回の連絡をして

もらい試合を行うことが出来たが、グランド使用の判断は連盟にあるのか、管理会社にあ

るのかを明確にしてもらいたい。 

志津田氏（紫苑）より、クローバー大会の決勝戦で、試合の中止の有無を電話にて確認

しようとしたが通じないことがあったので、うまく連絡のつくような方法をとってほしい

との要望があった。本件については、中村理事長より検討する旨の説明があった。 



―2/3― 

Ⅲ．来期の運営方法について 

志津田氏（紫苑）より、９年間お世話になったが人数不足で試合ができない状態になり、

本年をもって退会する旨の申し出があり承認された。 

議長より来年以降は壮年や市民の大会にオープンで参加して欲しい旨の話しがあった。 

 

また、植田氏(光エスパ）からは、本年も人数不足で試合を棄権し大変申し訳なかったが、

来年度も選手を集めることが不可能のためしばらく休部したい旨の申し出があり、 

承認された。 

これにより、来期は男子１４チームの体制となる。 

 

西原企画広報より、棄権回避について以下の３つの提案があった。 

①レンタル制度について 

本年は３試合ほど、レンタル制度を採用して試合を行ったが、当日ではなく前もっての

申し出を認めてもよいのではないか？ 

村田氏（ガリバーズ）より、前もっての申し出を認めると本来の趣旨が変わってくると

の意見があった。 

議長は本案の賛否を求めたところ、反対多数で否決された。 

なお、レンタル制度については、来年度も今年と同様で実施することで了承された。 

 

②２部制導入について 

 紫苑及び光エスパ２チーム減少により男子は 14 チームとなるが、現状の３部制を２

部制としてはどうか？ 

 これいついて、以下の案が出された。 

  １．３部制（４，５，５） 

  ２．２部制（５，９） 

  ３．２部制（７，７） 

  ４．トーナメントのみにする。（敗者復活あり） 

 本案については、各チームに持ち帰り検討し、来年度の定時理事会で決定する。 

 

③ダブル登録について 

 各部間でダブル登録を認めて、人員確保してはどうか？ 

 本案について、議長より本年は震災等もあったので、ダブル登録に関する審議は見送

りとしてはとの意見があり、採決の結果否決された。 
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Ⅳ．新年会について 

議長は来年の新年会を 1 月 21 日(土)、国分寺北口の『割烹さがみ』にて午後 7 時より 

行いたい旨の述べ、承認された。 

なお、各チームより 2 名以上の出席を求め、その出席者氏名を明年 1 月 14 日(土)までに、 

理事長中村又は企画広報西原に電話もしくはメール、または、連盟ホームページ掲示板で

メールにて連絡するよう指示があった。 

  

Ⅴ．各種大会報告 

10 月 30 日･･･市町村大会  コンドルス１１－３ブルージェイズファミリー（多摩市） 

              コンドルス ４－６グリーンエコー（昭島市） 

9 月 25 日･･･けやきカップ  オリーブ２位（１勝１敗）、ジンジャーズ４位（１勝１敗） 

10 月 23 日･･･女子強化試合  ２試合実施 

11 月 27 日･･･北地区女子大会 オール国分寺２－４狛江、オール国分寺４－１１調布 

 

Ⅵ．その他 

・ 海東事務局長より、現在役員・各連絡責任者宛に郵送している試合日程や会議案内等 

は連盟のホームページにも同じものが掲載され、閲覧が可能である。 

時間的にも早く閲覧でき、連盟の経費削減・事務局の事務軽減を図るため、今後は希 

望チームのみに郵送としたいとの申し出があり、承認された。 

   なお、本日出席しているチームで、郵送希望はフロック、姫百合、ジャンキー。 

 また、本日欠席のチームと役員については、事務局が別途確認する。 

 

・国体募金の協力の依頼がくるかもしれない。（募金箱を設置） 

・国体のポロシャツ、帽子等の斡旋販売があった。 

  国分寺では、バレーボールが実施される。（けやき体育館は来年度改修予定） 

・11 月 23 日の 3 種認定会にフロックスの沖田氏が受験して合格した模様。 

・来年度の審判伝達講習会時に応急救護（ＡＥＤ）講習を実施する。 

・12 月 11 日の会長杯決勝後に紅白戦を実施する。各チーム２名以上の参加をお願いしたい。 

 なお、参加者を西原企画広報または中村理事長まで連絡願う。 

以 上 

 

 

本理事会での審議事項は、各チームの皆さんにも必ず伝えて下さい。 


